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Какие блюда из меню детского сада Ваш ребенок ест с удовольствием? 

Большинство респондентов ответили: супы, каша, картофель тушеный 

Какие блюда из меню детского сада Ваш ребенок категорически не любит? 

Большинство респондентов ответили: запеканка, греча 

Ваши предложения по вопросам организации питания в детском саду? 

Внести в меню больше овощей и фруктов по сезону 

Выводы: по результатам анкетирования выявлено, что большинство респондентов 

удовлетворены качеством питания (88,5 %). В большинстве случаев родители 

интересуются информацией о питании ребенка, знают о предпочтениях детей (92,3%). 

Администрации продолжить работу по улучшению питания, проводить 

консультационную работу. При организации питания учитывать запросы родителей. 


